

国际·博览

> 痛! 非洲“象王”遭德国猎人射杀: 象牙一人多高

大千世界



□据 新浪网

距非洲狮王塞西尔遭美国医生射杀不到3个月,10月8日,一名德国猎手又在津巴布韦国家公园射杀了一头大象,其象牙重达55公斤,有

一人多高,(如图)它可能是有记录以来被猎杀的最大的大象。

据津巴布韦动物保育小组负责人约翰尼称,这头大象的象牙十分长,它行走时不得不将其拖在地上。

能! 美国一11岁女童两分钟绘铅笔素描,助警察逮捕窃贼



□据 中新网

美国斯特拉特福过去几个月连续发生多起窃案,11岁女童蕾贝卡的家也被偷了,她用两分钟绘成的铅笔素描(图左),帮助警察逮捕窃贼。蕾贝卡接受访问时说:“我并没有画得很

好,就是一个人的脸配上两只脚,我以为警察会把它揉成一团,然后丢掉。”然而,这张只花两分钟完成的素描,却成了警方的重要线索。

警方循图顺利逮捕1名男性嫌犯,并且查获遭窃赃物。当地警察局局长雷德豪尔说,当警方把素描跟嫌犯拿来对照时,获得非常棒的结果。

> 险! 极限速降大赛高手表演飞越峡谷,场面惊心

大开眼界



□据 中新网

全球极限速降大赛车手日前云集美国犹他州维京镇,要在气势非凡的锡安国家公园峡谷中比技术、比胆量。

这种惊险刺激的国际山地车极限速降大赛已进入第10年,仅限受邀的高手参加。

英国极限速降好手山姆最终进入决赛,他在决赛圈展示了惊险的腾空一跃,整个画面令人震撼。(如图)

> 美! 美国一大学教授设计出可清理海洋污染的比基尼

科技前沿



□据 搜狐新闻

近日,一款带有清理海洋污染功能的新式比基尼,引起众人的关注。

这款比基尼套装所采用的材料,是用于清理石油和化学物品泄漏、能吸收重达其自身25倍重量的“海绵”材料,具有净化海水作用。穿上这款比基尼套装,人们可以达到边在海里游泳边清洁海洋的效果。

据悉,这一新奇的设计理念是由美国加利福尼亚大学教授米赫利所带领的团队提出的,他在纽约建筑设计事务所的帮助下,即将将这一理念变为现实,目前已制作出3D打印效果图。(如图)

> 惊! 受够“选战”,美“崩溃男”求英“收回”美国

奇闻趣事

□据 光明网

一名“崩溃”的美国男子近日致信英国女王伊丽莎白二世,自称受够了美国共和党总统竞选人为争取选民支持而相互攻击的表现,恳请女王“收回”美国。

出人意料的是,白金汉宫居然回了信!信中说:“您近日给女王陛下来信表达了对美国政府的看法,我特受指派给您回信。我们已经注意到您的观点,但我肯定,您会明白,女王不可能干涉其他国家内政。”不少网友称这件事很逗乐。

1776年,北美洲13个英属殖民地发表《独立宣言》,正式宣告脱离英国独立。

奇! 委内瑞拉一男子拥有约40厘米大脚,打破世界纪录



□据 新华网

委内瑞拉男子杰森拥有约40厘米大脚,其右脚长40.1厘米,左脚长39.6厘米,打破吉尼斯世界纪录,成为世界上脚最大的人。这是他的鞋子与常人鞋子的对比。(如图)

经医生诊断,杰森的一双大脚皆因脑垂体过度发达所致,他的身高目前达到了2.2米。脑垂体是身体内最复杂的内分泌腺,不但与身体骨骼和软组织的生长有关,且影响其他内分泌腺如甲状腺、肾上腺、性腺。